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Ve snaze zajistit bezpečnost žáků školy a ochranu majetku před nepovolanými
osobami stanovuji tato pravidla pro vstup do budovy.

Každý návštěvník MŠ požádá o vstup do budovy prostřednictvím služebního
vchodu (vchod z parkoviště). Po vstupu se zapíše do knihy návštěv, sdělí důvod své
návštěvy a je pověřenou osobou doprovázen na místo jednání (kancelář zástupce
ředitele, kancelář vedoucí školní jídelny, apod.). Z místa jednání odchází opět v
doprovodu pověřené osoby.
Obchodním zástupcům různých firem je vstup povolen pouze po předchozí
telefonické domluvě s vedením školy, poté je postupováno jako v předchozím
odstavci.
Zákonní zástupci dětí (respektive jimi pověřené osoby) vstupují do prostor MŠ
pouze v  době příchodu a odchodu dětí z  MŠ. V  prostorách se zdržují pouze po
nezbytně nutnou dobu. 
Pro vstup do prostor MŠ zákonný zástupce (resp. pověřená osoba) požádá
prostřednictvím interkomu (vstupního komunikačního zařízení), po zazvonění se
představí. Poté co učitelka ověří totožnost zákonného zástupce dítěte, je mu
umožněn vstup do příslušné třídy MŠ. Zákonný zástupce předává dítě učitelce
v prostorách třídy MŠ. Stejně tak si dítě zákonný zástupce dítě ve třídě vyzvedne.
Je nepřípustné opustit MŠ před předáním dítěte přímo učitelce, případně při
vyzvedávání čekat na dítě v šatně.
Při odchodu z budovy je zakázáno pouštět do MŠ nepovolané osoby. 
S mechanismem zavírání vchodových dveří mohou manipulovat pouze
zaměstnanci školy. Všem ostatním osobám je toto přísně zakázáno!
Při akcích školy pořádaných pro veřejnost (rodičovské schůzky, besídky apod.)
budou vchodové dveře včas otevřeny a vstup a pohyb ve vymezených prostorách
budovy bude účastníkům umožněn. Pro organizační zabezpečení takových akcí
(vstup do budovy, pohyb návštěvníků v budově atd.) bude vždy určen dozor z řad
zaměstnanců školy.
Při nedodržení těchto pravidel má zaměstnanec školy povinnost Vás upozornit na
opuštění budovy.
Chráníme tak především Vaše děti.


